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تمارض به مصدومیت مربوط نیست

می‌خواهی خودت داوری کنی؟

ساپینتو، به سبک آنچلوتی

وزنكته بازی سوژه ر

 پایان قصه مطهری
در قائمشهر

 روزهای سیاه نساجی در لیگ برتر همچنان ادامه 
دارد و شاگردان حمید مطهری این بار مقابل فولاد 
خوزستان شکست خوردند تا یازدهمین باخت 
را در این فصل تجربه کنند. از آخرین مسابقه‌ای 
که نساجی مزه برد در لیگ برتر را چشید 100روز 
می‌گذرد و سرخ‌پوشان قائمشهری بعد از برد مقابل 
تراکتور در هفته چهاردهم دیگر رنگ برد را ندیدند. 
بعد از باخت به فولاد اما ایزد سیف‌الله‌پور از هواداران 
نساجی بابت نتایج ضعیف این تیم عذرخواهی کرد. 
او حتی در صحبت‌هایش به این موضوع اشاره کرده 
که اگر ‌2تیم انتهای جدول نبودند، نساجی هم خطر 
سقوط را احساس می‌کرد و ظاهرا صحبت‌های 
سیف‌الله‌پور به مذاق مطهری خوش نیامد. البته 
در 2 ماه گذشته هم بارها بحث برکناری مطهری 
مطرح شد ولی مالک باشگاه نساجی تصمیم گرفت 
تا به کادر فنی فرصت بدهد. از طرفی این شایعه هم 
مطرح شد که مطهری با سفارش و حمایت امیر 
قلعه‌نویی به مالک نساجی معرفی شد و سرمربی 
فعلی تیم ملی هم از باشگاه نساجی خواسته بود تا به 

مطهری زمان بدهند.

   ناراحتی مطهری از باشگاه
مطهری در مقاطعی از نیم‌فصل اول نتایج خوبی در 
نساجی گرفت و جالب اینجاست که باشگاه نساجی 
در اقدامی عجیب قرارداد این مربی را یک فصل 
دیگر تمدید کرد ولی بعد از این اتفاق، نساجی 
دیگر روزهای خوبی را در لیگ تجربه نکرد. هر 
چند مدیران نساجی از عملکرد مطهری رضایت 
ندارند ولی این مربی هم از عملکرد باشگاه در فصل 
نقل‌وانتقالات راضی نبود و بارها به نزدیکانش 
گفته که همه تیم‌ها برای نیم‌فصل دوم تقویت 
شدند غیراز نساجی. هر چند مدیران نساجی 
برای نیم‌فصل دوم نتوانستند بازیکنان مورد نظر 
مطهری را جذب کنند ولی شکست در 11مسابقه 
و خوردن 34گل موضوعی نیست که برای سرمربی 

این تیم قابل دفاع باشد.

    عدم‌ارتباط با هواداران
مطهری از زمانی که هدایت نساجی را بر عهده گرفت 
هرگز با هواداران این تیم ارتباط مثبتی نداشت و از 
طرفی جو درون‌تیمی نساجی هم در مقاطعی از 
فصل به هم ریخت که این موضوع به آنها ضربه زد. 
مطهری در نیم‌فصل اکبر صادقی را کنار گذاشت 
و پادرمیانی باشگاه و بازیکنان هم در بخشش این 
بازیکن بی‌نتیجه بود؛ موضوعی که به مذاق شاگردان 
مطهری خوش نیامد چون آنها معتقدند صادقی 
بازیکنی بود که می‌توانست تیم را جمع کند. از طرفی 
انتقادهای چند هفته پیش علیرضا حقیقی از برخی 
بازیکنان نساجی هم در نوع خودش عجیب بود و 
او به این موضوع اشاره کرد که نساجی تبدیل به 

حیاط‌خلوت برخی از بازیکنان شده است.
مطهری بعد از سال‌ها فعالیت در فوتبال ایران 
به‌عنوان دستیار، امسال برای نخستین بار تجربه 
سرمربی بودن را به دست آورد ولی فصل ناموفقی را 
پشت‌سر گذاشت. برای مدیران نساجی که توسط 
هواداران باشگاه به‌شدت تحت فشار هستند، 5بازی 
باقیمانده و همچنین بازی‌های جام حذفی بسیار 
مهم است. اکثر هواداران نساجی در یک‌ماه گذشته 
خواهان ایجاد تغییر در کادر فنی بودند. باشگاه 
نساجی در این دوسه هفته، منتظر بود تا مطهری 
خودش استعفا بدهد تا با این استعفا موافقت کند 
ولی او این کار را انجام نداد تا باشگاه در نهایت 
تصمیم به قطع همکاری با این مربی بگیرد. مدیران 
نساجی بعد از باخت به فولاد هم به مطهری پیغام 
دادند که خودش استعفا بدهد. آنها در ابتدای فصل 
با امیدواری زیادی مطهری را انتخاب کردند تا یک 
فصل متفاوت را تجربه کنند ولی این یک تصمیم 
بی‌نتیجه بود. جالب اینجاست که مطهری یک‌بار 
در طول فصل استعفا داد که البته مورد موافقت 
باشگاه قرار نگرفت و عصر دیروز هیات مدیره رأی 
به جدایی این مربی داد. نساجی با برکناری مطهری 
حالا باید خیلی زود اقدام به انتخاب سرمربی جدید 
کند تا حداقل برای ادامه لیگ و جام حذفی، شاید 

از این وضعیت بحرانی خارج شود.
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مهدی ترابی با کسب نمره8.85 در بازی 
پرسپولیس و ملوان به‌عنوان برترین 
بازیکن هفته بیست‌وپنجم انتخاب شد. 
ترابی این هفته با یک گل، یک پاس‌گل 
و 4پاس کلیدی ستاره تیمش بود و بالاترین نمره هفته را هم از سایت 
متریکا دریافت کرد. در کنار او، پرسپولیس یک چهره درخشان دیگر هم 
در بازی با ملوان داشت تا در این هفته 2نماینده در تیم منتخب هفته 
داشته باشد. دانیال اسماعیلی‌فرد که پاس نخستین گل بازی را به ترابی 
داد، علاوه بر این پاس گل، 2پاس کلیدی و 2شوت هم داشت تا در پایان 
مسابقه نمره7.66 را از متریکا بگیرد. این دومین حضور دانیال در تیم 
منتخب هفته طی این فصل بود اما مهدی ترابی تعداد حضورهایش را 

به 4 رساند و در جمع پرسپولیسی‌ها رکورددار شد.

بیشترین بازیکن را در تیم منتخب این 
هفته تراکتور داشت که با شکست‌دادن 
صدرنشین لیگ، بزرگ‌ترین برد هفته 
را رقم زد. تراکتور با پنالتی رضا اسدی 
سپاهان را برد و علاوه بر اسدی، هادی محمدی و گوستاوو را هم در 
تیم منتخب داشت. هادی محمدی با نمره7.38 دومین مدافع میانی 
برتر هفته بود و گوستاوو هم با نمره7.86 در جمع برترین هافبک‌ها قرار 
گرفت. اما بهترین بازیکن تراکتور همان رضا اسدی بود که با نمره8.01 
بهترین مهاجم هفته شد. اسدی همچنین با گلی که زد، خودش را به 
صدر جدول گلزن‌ها رساند و رتبه نخست این جدول را با هم‌تیمی 

خودش محمد عباس‌زاده شریک شد.

استقلال و فولاد هم این هفته 2بازیکن 
در تیم منتخب داشتند تا در این زمینه 
با پرسپولیس مساوی باشند و پشت سر 
تراکتور قرار بگیرند. مهدی قائدی )8.07( و 
جعفر سلمانی )7.57( برترین‌های استقلال و نماینده‌های این تیم در تیم 
منتخب هفته بودند. از تیم فولاد هم همان 2نفری به تیم منتخب رسیدند 
که گل‌های تیمشان را در مصاف با نساجی زده بودند. امین حزباوی 
)7.87( و ساسان انصاری )7.92( بازیکنان منتخب فولاد بودند. 2بازیکن 
باقیمانده تیم منتخب هم از نفت آبادان و ذوب‌آهن انتخاب شدند. مهدی 
ممی‌زاده زننده نخستین گل صنعت‌نفت در بازی با مس کرمان نمره7.72 
گرفت و از ذوب‌آهن هم حبیب فرعباسی با نمره8.23 چهارمین حضورش 

را در تیم منتخب تجربه کرد تا در این زمینه بین گلرها رکورددار باشد.
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تنها گل استقلال را در مصاف 
بسیار دشوار و تعیین‌کننده در برابر آلومینیوم 
اراک، مهدی قائدی به ثمر رساند. ستاره این 
روزهای استقلال که جای خالی‌اش در فهرست 
تیم ملی هم احساس می‌شد، از یک فرصت 
نه‌چندان قطعی سود برد و با استفاده از اصل 
غافلگیری دروازه میزبان جان‌سخت را گشود؛ 
تیمی که صاحب دومین خط دفاعی برتر لیگ 
بوده و به این راحتی‌ها گل نمی‌خورد. این 
گل، استقلال را بار دیگر بالاتر از پرسپولیس 
نشاند و به آبی‌ها امید داد درصورت لغزش 
دوباره سپاهان، از مقام قهرمانی خود دفاع 

کنند.
مهدی قائدی در حالی به ستاره بی‌چون و 

چرای استقلال در هفته‌های اخیر تبدیل 
شده که بعد از انتقال ناموفق به الاهلی امارات، 
به‌شدت دچار افت شده بود. قائدی حتی در 
بازگشت به ایران هم کیفیت چندانی نداشت 
و هفته‌ها نیمکت‌نشین شد، اما گام به گام 
شرایط بهتری پیدا کرد و حالا عملا به عصای 
دست ریکاردو ساپینتو تبدیل شده است. او در 
اراک هشتمین گل فصلش را به ثمر رساند تا هم 
بهترین گلزن استقلال لقب بگیرد و هم برای 
آقای گلی خط و نشان بکشد. بهترین رکورد 
باشو در استقلال، 10گلی است که در لیگ 
نوزدهم به ثمر رساند. او با زدن 2گل دیگر 
در 5بازی باقی‌مانده می‌تواند با این حد نصاب 

برابری کند.

آبی ضد‌ضربه

از خاک برخاسته
مهدی قائدی فقط 2گل تا بهترین رکوردش فاصله دارد

استقلال با عبور از انواع مشکلات، همچنان مدعی جدی 
کسب عنوان قهرمانی است

بهروز رسایلی|  استقلال در شرایطی در اراک 
موفق به کسب پیروزی شد که بنا به برخی دلایل 
به‌نظر می‌رسید بازی این تیم با آلومینیوم، 
ازجمله مسابقات دشوار آبی‌ها باشد. تیم مهدی 
رحمتی صاحب بهترین خط دفاعی لیگ بود 
و در این فصل سابقه متوقف کردن بسیاری 
از مدعیان را داشت. آنها که 5هفته گذشته 
را بدون شکست )و البته پیروزی( پشت سر 
گذاشته بودند، لقمه گلوگیری برای تیم ریکاردو 
ساپینتو به‌نظر می‌رسیدند اما مهمان مخصوصا 
با ارائه یک نمایش خوب در نیمه دوم، این بازی 
را هم برد تا به لطف شکست سپاهان در تبریز، با 
طلایی ‌پوشان در صدر هم امتیاز شود. استقلال 
در حالی مدعی جدی کسب عنوان قهرمانی 
به‌شمار می‌آید که این فصل مشکلات بسیار 

زیادی را از سر گذرانده است.

  تغییر کادرفنی
هنوز هیچ‌کس نفهمیده چه اتفاقی رخ داد که 

فرهاد مجیدی با وجود تمدید 3ساله قراردادش 
با استقلال، ناگهان این تیم را رها کرد و رفت. با 
این حال تیمی که فصل گذشته بدون شکست 
قهرمان لیگ شده بود، در فصل جدید به ناچار 
باید از یک سرمربی جدید استفاده می‌کرد که 
در این بین قرعه به نام ریکاردو ساپینتو افتاد. 
فارغ از هر نوع بحثی در مورد کیفیت سرمربی 
پرتغالی، اساسا چنین تغییری در کادرفنی 
یک تیم موفق، نوعی ضربه به‌حساب می‌آید. 
هواداران با سرمربی جدید سخت کنار می‌آیند 
و خود او هم کلی زمان نیاز دارد تا بر شرایط 
مسلط شود. ساپینتو بارها به همین دلیل در 
استقلال به مشکل خورد و حتی چیزی نمانده 
بود شغلش را از دست بدهد. هرچند در نهایت 
توانست از نظر فنی شرایط خودش و تیمش را 

تثبیت کند.

  جدایی مدیر قبلی
وقتی مدیرعاملی با یک تیم به قهرمانی رسیده، 

طبیعتا انتظار می‌رود سر جای خودش بماند اما 
این اتفاق برای مصطفی آجورلو رخ نداد. نه اینکه 
آجورلو مدیر خوبی بوده باشد، اما به هر حال او با 
وجود رقم خوردن یک موفقیت بزرگ از باشگاه 
رفت؛ اتفاقی که برای مجموعه قابل هضم نبود. 
تحمل این وضع، برای شخص ساپینتو دشوارتر 
هم بود، چرا که آجورلو او را انتخاب کرد و به 
ایران آورد. با وجود این، تیم از این بحران هم 
عبور کرد؛ به‌طوری که امروز کیفیت و میانگین 
امتیازات استقلال به وضوح از زمان مدیریت 

آجورلو بهتر است.

  اعجوبه‌ای به اسم فتح‌الله‌زاده
تغییرات مدیریتی به سهم خودش یک اتفاق 
استرس‌زا و هزینه‌بر است، چه برسد به اینکه 
مدیرعامل جانشین یکی مثل علی فتح‌الله‌زاده 
باشد. امروز هیچ توضیح بیشتری در مورد 
کیفیت عملکرد او لازم نیست و همه‌‌چیز مثل 
روز روشن است. اینکه استقلال با وجود عملکرد 

چنین مدیری همچنان در کورس قهرمانی قرار 
دارد، به معجزه می‌ماند.

  دست پایین‌تر در بحث مهره
اشتباه نشود؛ قطعا استقلال تیم خوب و 
پرستاره‌ای است اما شاید آبی‌ها از این نظر در 
مقام مقایسه با پرسپولیس و سپاهان وضعیت 
فوق‌العاده‌ای نداشته باشند. نقطه قوت و محل 
تجمع ستاره‌ها در استقلال، خط حمله است 
که شاهد حضور بازیکنانی مثل مهدی قائدی و 
محمد محبی هستیم. کوین یامگا را هم می‌شود 
یکی دیگر از خوب‌های استقلال دانست و البته 
شاید سیلوای برزیلی هم تا حدی همینطور 
باشد، اما سایر بازیکنان این تیم چه؟ اینکه 
ساپینتو از امثال سعید مهری، آرش رضاوند، 
جعفر سلمانی و... به بهترین شکل ممکن بازی 
می‌گیرد اتفاق قابل توجهی است. آیا می‌شود این 
بازیکنان را با ستاره‌های موجود در پرسپولیس 

یا سپاهان مقایسه کرد؟ منصفانه باید گفت نه.

امیدوارم 
ساپینتو جام 

را بالا ببرد
آرش رضاوند، مهره تأثیرگذار استقلال با برشمردن 
مشکلات عدیده تیمش می‌گوید: ساپینتو معرفت 

خودش را به همه استقلالی‌ها نشان داد

یکی از پدیده‌های این فصل 
محمد عمری بوده است. یحیی 
گل‌محمدی امسال دست به 
ناپرهیزی زد و بالاخره یک جوان 
رو کرد. عمری هم جواب اعتماد 
کادرفنی را داد و موفق شد با به ثمر 
رساندن چند گل خوب و نقش‌آفرینی در حرکات هجومی 
سرخپوشان، شایستگی‌هایش را نشان بدهد. با وجود این، بازیکن 
24ساله پرسپولیس در بازی با ملوان عملکرد جالبی نداشت و 
بین 2نیمه تعویض شد. حالا خودش گفته تعویضش در این دیدار 
به‌خاطر مصدومیت بوده و این هفته‌ها با وجود آسیب‌دیدگی به 
میدان رفته است. احتمالا ادعای عمری صحت دارد و مصدومیت 
هم از اثرگذاری او کاسته، اما تمارض کردن ربطی به این داستان 
ندارد. عمری در نیمه اول بازی با ملوان 2شبیه‌سازی آشکار برای 
گرفتن پنالتی داشت که در کارنامه او یک نمره منفی تلقی می‌شود.

بازی بزرگ این هفته بین تراکتور 
و سپاهان چند صحنه ملتهب 
داشت؛ یکی در محوطه جریمه 
سپاهان بود که داور به سود 
میزبان پنالتی گرفت اما دیگری 
در محوطه جریمه تراکتور رخ داد که 
داور تصمیم گرفت بازی را ادامه بدهد. در تصاویر اینطور به‌نظر 
می‌رسید که پنالتی سپاهان گم شده است. به همین مناسبت 
محمدرضا ساکت، مدیرعامل سپاهان بعد از بازی با لپ‌تاپی 
در دست راهی اتاق داوران شده و داد و فریاد راه انداخته است. 
احتمالا هفته گذشته که سپاهان موفق شد نفت آبادان را با یک 
گل مشکوک شکست بدهد، ساکت لپ‌تاپش را خاموش کرده 
بود)!( اما اگر او خیلی ناراحت است می‌تواند خودش سوت بردارد 
و مسابقات را قضاوت کند. به هر حال ایشان دوست صمیمی 

مهدی تاج هستند و در فدراسیون حق آب و گل دارند!

بعد از پیروزی درخشان و 4بر 
صفر رئال‌مادرید بر بارسلونا در 
ال‌کلاسیکوی برگشت جام 
حذفی، ویدئویی از رختکن تیم 
مادریدی منتشر شد که نشان 
می‌داد کارلو آنچلوتی به‌عنوان جایزه 
بازیکنانش، یک روز تمرین تیم را تعطیل کرده است. بعد از اعلام 
این تصمیم هم بازیکنان رئال مثل بچه مدرسه‌ای‌ها بالا و پایین 
پریدند و خوشحالی کردند. این ویدئو که بازتاب زیادی هم در 
سطح جهان داشت، گویا روی ریکاردو ساپینتو تأثیر گذاشته 
و باعث شده سرمربی استقلال بعد از پیروزی بر آلومینیوم، 
2روز تمرین تیم را تعطیل کند. نمی‌دانیم استقلالی‌ها هم با 
شنیدن این خبر بالا و پایین پریدند یا نه، اما به هر حال این جایزه 
حق‌شان بود. آنها 8بازی از 9مسابقه اخیر خود را برده‌اند و این 

روزها فوتبال خیلی خوبی هم بازی می‌کنند.

 امیرحسین اعظمی|  استقلال در اراک یک برد مهم به 
دست آورد تا روند فوق‌العاده آبی‌پوشان در لیگ برتر ادامه 
داشته باشد. شاگردان ریکاردو ساپینتو در حالی آلومینیوم را 
شکست دادند که در 2فصل گذشته در اراک این تیم را نبرده 
بودند، حالا استقلال با سپاهان هم‌امتیاز شده و در انتظار 
لغزش 2رقیب اصلی‌اش است تا در نهایت برای دومین فصل 
پیاپی قهرمان شود. آرش رضاوند، هافبک استقلال تأکید 
می‌کند که این تیم برای قهرمان‌شدن باید 5بازی پایانی را با 
برد پشت سر بگذارد و البته او بر این عقیده است که بازی‌های 
تیمش نسبت به سپاهان و پرسپولیس سخت‌تر است. رضاوند 

در گفت‌وگو با همشهری ورزشی به سؤالات پاسخ می‌دهد.

   فکر می‌کردید آلومینیوم را در اراک 
شکست بدهید؟

می‌دانستیم بازی سختی داریم و آلومینیوم هم مدت‌ها بود 
شکست نمی‌خورد. ما در این بازی برتری خودمان را نشان 
دادیم و مثل چند بازی گذشته، فوتبالی خوب و تهاجمی 
را به نمایش گذاشتیم. اگر بدشانس نبودیم، می‌توانستیم 

بیشتر گل بزنیم.

   خودت هم یک شوت زدی که به تیر خورد.
بله، این برای دومین بازی پیاپی بود که تیر دروازه مانع از 
گلزنی من شد. امیدوارم بدشانسی دست از سرم بردارد و 

برای استقلال گل هم بزنم.

   در فاصله 5بازی مانده به پایان لیگ، 
وقتی جدول لیگ را می‌بینی چه احساسی داری؟

با نتایجی که این هفته رقم خورد همه‌‌چیز پیچیده‌تر 
شد. هر 3مدعی دوست دارند قهرمان شوند و 

امیدوارم در نهایت استقلال جام را بالای سر ببرد.

   می‌توانی با اطمینان بگویی که استقلال 
قهرمان می‌شود؟

در فوتبال هیچ‌چیز قابل پیش‌بینی نیست ولی تیم ما روند 
خوبی داشته و در این 9هفته فقط مقابل نساجی مساوی 
کردیم و بقیه بازی‌ها را بردیم. در بازی با نساجی هم البته 
مستحق برد بودیم. ما نهایت تلاش خودمان را به‌کار 
می‌گیریم و باید دید در نهایت چه اتفاقاتی رخ می‌دهد. 
ما 8امتیاز از تیم صدرنشین عقب بودیم ولی این را جبران 
کردیم و البته باید بگویم که حمایت هواداران هم بسیار 
مهم بود. زور استقلال با حضور هواداران دوبرابر می‌شود و 
امیدوارم آنها در 5بازی پایانی حمایت صددرصدی از تیم ما 
داشته باشند. من خوشحالم که شرایط برای حضور هواداران 
در بازی‌های لیگ برتر فراهم شد و این موضوع حتی در 

کیفیت فنی بازی‌ها هم تأثیر مثبتی گذاشت.
 

   برخی معتقدند بازی‌های سپاهان از 
2مدعی دیگر آسان‌تر است. نظر تو چیست؟

بازی‌های استقلال از 2مدعی دیگر سخت‌‌تر است ولی ما در 

هفته‌های اخیر نشان دادیم که از دل بازی‌های سخت هم 
می‌توانیم با برد بیرون بیاییم که می‌توان به بازی با فولاد، 

گل‌گهر و آلومینیوم اشاره کرد.
 

   به‌نظر می‌رسد دربی تهران، نقش مهمی 
در سرنوشت قهرمانی هر 3مدعی داشته باشد. 

قبول داری؟
ما الان یک بازی مهم با هوادار داریم و باید 3امتیاز بازی را 
بگیریم. بعد از این بازی می‌توانیم در مورد دربی صحبت 
کنیم ولی قطعا این بازی هم اهمیت خاص خودش را دارد. 
ما 5بازی داریم که هر کدام از آنها حکم فینال را دارند و برای 

قهرمانی باید هر 5بازی را ببریم.

   این روزها ساپینتو محبوبیت خاصی 
میان هواداران استقلال پیدا کرده و ظاهرا نزد 
بازیکنان هم محبوب است. در این خصوص صحبت 

می‌کنی؟
ساپینتو در این مدت معرفت خودش را به همه استقلالی‌ها 
نشان داد. او در این شرایط سخت و مشکلاتی که باشگاه دارد، 
ایستاد و کارش را انجام داد و چیزی برای تیم کم نگذاشت. 
از لحاظ فنی هم که نیازی به تعریف ندارد، من چند‌ماه پیش 
هم با شما صحبت کردم و گفتم که او مربی بسیار خوبی است، 
در یک مقطع هم که نتیجه نگرفتیم، به‌خاطر مصدومیت 
بازیکنان بود. ساپینتو در این مدت توانایی‌های خودش را 

نشان داد، امیدوارم او کاپ لیگ برتر را بالای سر ببرد.

   قبول داری استقلال نسبت به پارسال که 
قهرمان شد، زیباتر بازی می‌کند؟

در این مورد رسانه‌ها، کارشناسان و هواداران بهتر می‌توانند 
نظر بدهند. امید به گلزنی در تیم ما به‌شدت بالاست و 

فوتبالی که امسال بازی می‌کنیم تماشاگرپسند است.

   استقلال همچنان در بحران مالی به 
سر می‌برد. اگر به‌زودی حق و حقوق شما پرداخت 
نشود، این موضوع در ادامه فصل به تیم شما ضربه 

نخواهد زد؟
ما چشم خود را به روی تمام مشکلات بسته‌ایم و دنبال 
این هم نیستیم که اعتصاب کنیم. می‌دانیم که 5بازی 
سرنوشت‌ساز مانده و برای دبل قهرمانی تا آخرین لحظه 
می‌جنگیم. البته شرایط واقعا سخت است و ما نمی‌دانیم 
این 60درصد پول باقیمانده را چه زمانی دریافت خواهیم 
کرد. ما فقط برای هواداران و خوشحالی آنها بازی خواهیم 
کرد ولی امیدوارم اتفاقات مثبتی از لحاظ مالی برایمان 
رخ دهد. ما حتی شب عید هم پولی نگرفتیم. امیدوارم 
مسئولان فکری به حال استقلال کنند. الان چه برنده 
شویم و چه نشویم، حمایتی از سوی باشگاه نمی‌بینیم که 
بخواهند انگیزه‌ای به تیم بدهند. همه ما خانواده داریم و با 
مشکلات مختلف روبه‌رو هستیم، واقعا نمی‌دانیم کی قرار 

است طلب‌هایمان را بدهند.


